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 Обобщение 
педагогического опыта 

в контексте ФГОС 

25-26 сентября 2025 года 
 

    



 Программа проведения мероприятия 
 

Организатор: Центр дополнительного профессионального 
образования филиала ФГБОУ ВО «Кубанский государственный 
университет» в г. Славянске-на-Кубани  
 

Форма проведения: семинар 
 

Участники мероприятия: учителя начальных классов, учителя-

предметники, воспитатели школы-интерната  
 

Дата проведения: 25-26 сентября 2025 года 

 

Начало работы: 12:00 

 

Цель мероприятия: обобщение 
опыта работы педагогов 
Краснодарского края 

 

Модератор: канд. пед. наук, 
доцент кафедры профессиональной 
педагогики, психологии и 
физической культуры филиала 
ФГБОУ ВО «Кубанский 
государственный университет» в 
г. Славянске-на-Кубани –  

Лахин Руслан Александрович 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
  

 

    



  

Ход мероприятия 
 
11:30 – 11:50 – регистрация участников 
семинара 
12:00 – открытие мероприятия. Приветствие 
участников семинара. 

Лахин Руслан Александрович, канд. пед. наук, 
доцент кафедры профессиональной 
педагогики, психологии и физической 
культуры филиала ФГБОУ ВО «Кубанский 
государственный университет»  
в г. Славянске-на-Кубани 

 

Секция 1. Методология и нормативно-правовые основы реализации ФГОС:  
подготовка педагога к современным вызовам 

1. Замковая Валерия Михайловна,  
заместитель директора по УВР  
МАОУ Лицей № 64 г.Краснодар 

«Подготовка учителя к современному уроку 
в контексте обновленных ФГОС» 

2. Лаптий Арина Николаевна, 
учитель математики и информатики 
МБОУ СОШ № 2 г. Крымска 

«Совершенствование педагогического 
мастерства учителей через 
самообразовательную деятельность» 

3. Мухина Наталья Анатольевна, 
учитель английского языка  
МБОУ СОШ № 4 МО Крымский район 

«Технология исследования урока как 
механизм повышения качества образования в 
современной школе» 

4. Свешникова Ольга Юрьевна,  
учитель начальных классов, педагог - психолог 
МБОУ СОШ № 10 МО Славянский район 

«Повышение  эффективности  и  качества  
образования  в  начальной  школе  в  условиях  
реализации ФГОС НОО» 

Секция 2. Инклюзивное и коррекционное образование:  
практики работы с детьми с ОВЗ и нарушением интеллекта 

1. Барабанова Екатерина Геннадьевна, 
учитель ГБОУ школы – интернат  
ст. Старолеушковской Краснодарского края 
 

«Интерактивное обучение как современное 
направление активизации познавательной 
деятельности обучающихся с нарушением 
интеллекта» 

2. Баркова Виктория Валерьевна, 
учитель ГБОУ школы – интернат  
ст. Старолеушковской Краснодарского края 

«Развитие  познавательных процессов у 
детей с нарушением интеллекта в условиях 
реализации ФГОС» 

3. Василькова Светлана Юрьевна, 
воспитатель ГБОУ школы – интернат  
ст. Старолеушковской Краснодарского края 

«Сказкатерапия, как средство преодоления 
страхов» 

4. Гайноченко Татьяна Владимировна, 
учитель ГКОУ КК школы – интернат  
села Шабельского Краснодарского края 

«Особенности формирования базовых 
учебных действий на уроках  чтения 
(литературного чтения)  у обучающихся с 
интеллектуальными нарушениями, вариант 1» 

5. Гальчун Наталья Ивановна, 
учитель ГБОУ школы – интернат  
ст. Старолеушковской Краснодарского края 

«Трудовое воспитание, как средство 
формирования  личности обучающихся с 
нарушением интеллекта» 

6. Диброва Арина Александровна, 
учитель ГБОУ школы – интернат  
ст. Старолеушковской Краснодарского края 

«Организация уроков математики с 
использованием ИКТ для учащихся с 
нарушением интеллекта в условиях 
реализации ФГОС» 

7. Ивлев Алексей Николаевич,  
учитель ГБОУ школы – интернат  
ст. Старолеушковской Краснодарского края 

«Исследовательская деятельность на уроках 
географии как основной метод развивающего 
обучения детей с нарушением интеллекта в 
условиях реализации ФГОС» 

8. Ивлева Елена Валерьевна, 
учитель ГБОУ школы – интернат  
ст. Старолеушковской Краснодарского края 

«Программированное обучение как 
эффективный метод реализации системно – 

деятельностного подхода на уроках русского 
языка обучающихся с нарушением интеллекта». 



9. Кошель Наталья Ивановна,  
учитель ГБОУ школы – интернат  
ст. Старолеушковской Краснодарского края 

«Инновационные подходы обучения на уроках 
ритмики для творческого развития 
обучающихся с нарушением интеллекта в 
соответствии с ФГОС» 

10. Остапович Тамара Владимировна, 
учитель ГБОУ школы – интернат  
ст. Старолеушковской Краснодарского края 

«Место современных педагогических 
технологий в начальной школе в рамках 
реализации ФГОС» 

11. Пец Светлана Викторовна,  

учитель начальных классов  
МАОУ СОШ № 71 г. Краснодар 

«Инклюзивное образование в начальной 
школе: подходы к поддержке каждого 
ученика» 

12. Дейкало Валентина Александровна, 
воспитатель ГБОУ школы – интернат  
ст. Старолеушковской Краснодарского края 

«Использование фильмотерапии в 
воспитательном процессе» 

13. Зайковская Татьяна Сергеевна, 
учитель начальных классов  
МАОУ СОШ № 103 г. Краснодара 

«Технология индивидуального психолого-

педагогического сопровождения ребенка с 
ОВЗ в начальной школе» 

14. Ябурова Елена Сергеевна, 
учитель ГБОУ школы – интернат  
ст. Старолеушковской Краснодарского края 

Нетрадиционные техники рисования как 
средство развития мелкой моторики у 
детей с нарушением интеллекта 

Секция 3. Формирование функциональной грамотности и читательской 
компетентности: от теории к практике 

1. Говердовская Ирина Александровна, 
учитель русского языка и литературы  
МБОУ СОШ № 3 г.Туапсе 

«Методы и приёмы формирования 
читательской грамотности на уроках 
русского языка и литературы» 

2. Гупсешева Марина Нажмудиновна, 
учитель русского языка и литературы   
МБОУ СОШ № 80 г. Сочи  

«Использование   информационно-

коммуникационных   технологий  на  уроках  
русского  языка  и  литературы» 

3. Данченко Виктория Петровна   
учитель русского языка и литературы   
МБОУ СОШ № 80 г. Сочи 

«Эффективные приемы работы на уроках 
русского языка и литературы» 

4. Зубова Ольга Николаевна,  
учитель русского языка и литературы  
МБОУ СОШ № 6 МО Абинского района 

«Формирование читательской грамотности 
во внеурочной деятельности» 

5. Кияшко Татьяна Ильинична  
учитель русского языка и литературы,  
МБОУ ООШ № 44 Славянский район 

«Использование литературных 
произведений на уроках русского языка: 
зачем и как?» 

6. Митченко Ольга Ивановна, 
учитель начальных классов  
МОБУ СОШ № 53 г.Сочи 

«Приемы и техники формирования 
читательской грамотности на уроках в 
начальной школе» 

7. Попова Светлана Валентиновна, 
учитель русского языка и литературы  
МБОУ СОШ № 58 МО Крымский район 

«Обобщение педагогического опыта в 
контексте ФГОС при изучении литературы 
в средней школе» 

8. Рязанова Алла Максимовна, 
учитель русского языка и литературы  
МАОУ СОШ № 71 г. Краснодара 

«Принципы метапредметности как способ 
повышения качества современного 
образования и воспитания личности» 

9.  Фирсова Ольга Ильинична, 
учитель русского языка и литературы  
МБОУ СОШ № 6 МО Абинский район 

«Формирование читательской грамотности 
на уроках русского языка и литературы» 

10. Хорошун Милана Михайловна, 
учитель русского языка и литературы 
МБОУ СОШ № 4 г. Тихорецка 
 

«Работа с текстами различных 
функциональных стилей, как  средство 
повышения речевой культуры школьников на 
уроках русского языка» 

11. Погосян Алла Алексеевна, 
учитель русского языка и литературы 
МБОУ ООШ № 44 МО Славянский район 

«Формирование языковой компетенции 
учащихся: проблемы и пути решения» 



Секция 4. Современные педагогические технологии  
и инновационные подходы в обучении 

1. Коблева Марина Саидовна, 
учитель начальных классов   
МБОУ ООШ № 26 МО Туапсинский район  

«Искусственный интеллект за школьной 
партой: новый инструмент для учителя» 

2. Конюшний Егор Алексеевич, 
учитель биологии  
МАОУ СОШ № 113 г. Краснодара 

«Сценические приёмы в преподавании 
биологии для вовлечения и запоминания 
детей» 

3. Першина Татьяна Геннадьевна,  
директор, учитель русского языка и литературы 
МБОУ СОШ № 9  МО Красноармейский район 

«Проектно-исследовательская  
деятельность на уроках русского языка и 
литературы как способ активизации 
познавательной деятельности учащихся» 

4. Платошина Мария Николаевна,  
учитель истории и обществознания  
МБОУ СОШ № 12 МО Абинский район  

«Использование интеллект - карт на уроках 
истории и обществознания» 

5. Тихонова Марина Борисовна, 
учитель истории  
МБОУ СОШ № 9 МО Красноармейский район 

«Использование ресурсов интерактивной 
доски на уроках истории в 5 классе» 

6. Яшина Инга Владиславна, 
учитель истории и географии 
МОУ СОШ № 80 г. Сочи  

«Взаимодействие истории и географии как 
учебных дисциплин: межпредметные связи» 

7. Чернобай Татьяна Юрьевна, 
учитель начальных классов  
МБОУ СОШ № 25 Мо Славянский район 

«Использование проектной методики как 
инструмента в рамках реализации ФГОС» 

8. Артапова Марина Анатольевна, 
учитель начальных классов  
МАОУ СОШ № 71 г. Краснодара  

«Сказкотерапия как интерактивный метод 
в работе с детьми начальных классов» 

9. Басманова Марина Ксенофонтовна, 
учитель ИЗО  
МБОУ СОШ № 5 МО Красноармейский район 

«Методы и приёмы активизации 
творческого потенциала учащихся на уроках 
изобразительного искусства» 

10. Даценко Иван Иванович, 
учитель труда (технологии) 
МБОУ СОШ № 26 МО Каневской район 

«Роль информационных технологий на 
уроках труда ( технологии) в развитии 
профессионального самоопределения 
учащихся» 

11. Жильцова Елена Ивановна, 
учитель биологии  
МАОУ СОШ № 71 г. Краснодара 

«Интерактивные формы обучения на уроках 
биологии» 

12. Кожура Елена Викторовна, 
учитель начальных классов  
МБОУ СОШ № 17 Ленинградский МО 

«Развитие интереса к чтению у младших 
школьников в современных условиях» 

13. Лобачева Ольга Николаевна, 
учитель начальных классов  
МАОУ СОШ № 71 г. Краснодара 

«Физкультурные минутки как 
элемент здоровьесберегающих технологий» 

14. Макаровская Валентина Петровна, 
учитель начальных классов  
МБОУ СОШ № 5 МО Красноармейки район 

«Использование игровых педагогических 
технологий в начальной школе» 

15. Филистович Оксана Викторовна, 
учитель начальных классов  
МАОУ СОШ № 103 г. Краснодара 

«Игровые элементы как фактор 
эмоционально благоприятной 
образовательной среды» 

  

 
 
 

ЦДПО – Центр дополнительного профессионального образования 

Наши контакты: 8-988-66-79-994,  
                                 8-918-49-74-386,  
                                 8-86146-3-12-54. 

 



 

  

Программа проведения 
методического семинара 

«Обобщение педагогического 
опыта в контексте ФГОС» 

 

 

https://sgpi.ru/ 


